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У Києві розташовуватиметься координаційний 
центр акції

В Україні знаходитиметься міжнародний ме-
діацентр Всесвітнього дня прибирання “World 
Cleanup Day”. 

Про це повідомляють організатори Всесвіт-
нього дня прибирання в Україні – молодіжний рух 
“Let’s do it Ukraine”.

20 вересня 2025 року Україна вчергове долу-
читься до наймасштабнішої екологічної події світу 
– Всесвітнього дня прибирання. Цьогоріч партне-
рами заходу є 1+1 media, Sarmix, Biosphere, Товари-
ство Червоного Хреста та інші.

Це рішення має на меті привернути увагу сві-
тової спільноти до екологічних викликів та про-
демонструвати стійкість і солідарність українців 
зі світовою екоспільнотою, незважаючи на війну. 
А також рішення розмістити медіацентр в Україні 
підтверджує солідарність країн світу з Україною.

Всесвітній день прибирання спрямований на 
формування в людей культури чистоти, дбайли-
вого ставлення до природи та правильного пово-
дження з відходами.

Координаторка акції прибирання Юлія Мархель 
зазначила, що в Україні відбувається екоцид, і кож-
на дія має величезне значення для довкілля.

“Навіть у час війни ми зобов’язані дбати про 
природу та робити свій внесок у її відновлення”, — 
зазначила Мархель.

Україна стане міжнародним 
центром Всесвітнього дня 

прибирання

Оскільки в Україні триває війна та воєнний стан, 
організатори наголошують на необхідності під час 
акції дотримуватися правил безпеки. Участь в акції 
є можливою лише за умови погодження з відповід-
ними органами місцевого самоврядування на ло-
каціях проведення Всесвітнього дня прибирання. 
У випадку повітряної тривоги всі учасники повинні 
піти в укриття. 

Українці можуть долучитися до акції прибиран-
ня у декількох форматах:

1) Традиційні толоки: прибирання в парках, 
скверах та на прибудинкових територіях.

2) Цифрове прибирання: видалення непотріб-
ної інформації з електронних пристроїв.

3) Сортування вторинної сировини: участь у 
проєкті "Знайди. Сортуй. Здавай!".

4) Участь українців за кордоном: організація 
прибирань у приймаючих містах.

Організатори закликають усіх учасників Всесвіт-
нього дня прибирання зареєструвати свої резуль-
тати участі в акції до 27 вересня, щоб відзначити 
свій вклад в очищенні планети. У 2024 році Україна 
посіла 11 місце в акції прибирання серед 211 країн, 
що взяли участь.

Раніше писали про те, що благодійна організа-
ція UaAnimals закликає соціально-відповідальні 
бізнеси долучитися до Маршу прибирання, прове-
дення якого заплановане на 21 вересня. UaAnimals 
вкотре організовує Марш прибирання, у якому 
небайдужі громадяни виходять на вулиці, парки, 
дитячі майданчики, щоб зробити місця свого пере-
бування чистішими. Ключовою метою заходу є очи-
щення громадських просторів від пластику.

Джерело: Ecopolitic.com.ua
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Уряд ЄС закликає підвищити кліматичні зо-
бов’язання для країн-підписантів Паризької 
угоди

Міністри довкілля ЄС планують встановити 
нову ціль зменшення викидів парникових га-
зів на 90% до 2040 року.

Про це повідомляє пресслужба Європей-
ської Ради на своєму офіційному сайті.

Зміни стосуються скорочення викидів пар-
никових газів для країн Європейського союзу 
та країн-підписантів на 90% до 2040 року по-
рівняно з рівнем 1990 року. А також Європей-
ська комісія на засіданні окреслює ключові 
елементи та умови, які вона повинна відобра-
зити у своїх законодавчих пропозиціях щодо 
викидів парникових газів після 2030 року, 
щоб держави-учасниці Паризької угоди змог-
ли досягти кліматичних цілей до 2040 року.  

На засіданні міністри довкілля ЄС також об-
говорювали оновлення Національно визна-
ченого внеску ЄС на 2035 рік, який є частиною 
Паризької кліматичної угоди. Паризька угода 
вимагає від кожної країни-учасниці оновлю-
вати свої НВВ кожні 5 років. Наразі, подати 
кліматичні цілі країни-підписанти повинні до 
21 листопада 2025 року.

Які кліматичні цілі встановлювала Україна

Перший цільовий показник скорочення 
викидів, зафіксований в Очікуваному націо-
нально визначеному внеску України, містив 
мету не перевищити 60% від рівня викидів 
1990 року у 2030 році. В Оновленому Націо-
нально визначеному внеску України, подано-

ЄС планує 
запровадити 

амбітні кліматичні 
цілі до 2040 року
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му у 2021 році до РКЗК ООН, було встановлено 
більш амбітну мету – скорочення викидів пар-
никових газів на 65% до 2030 року порівняно з 
рівнем 1990 року.

Актуальна кліматична мета України – це 
Другий національно визначений внесок 
(НВВ2) до Паризької угоди, який передбачає 
зниження викидів парникових газів у 2035 
році на 68-73% від рівня 1990 року. 

Сфери, на які поширюється національно 
визначений внесок: 

1) енергетика;
2) промислові процеси та використання 

продукції;
3) сільське господарство, землекористу-

вання, зміни у землекористуванні та лісове 
господарство (ЗЗЗЛГ);  

4) відходи.

Парникові гази, які регулюються націо-
нально визначеним внеском:

1) двоокис вуглецю (CO2);
2) метан (CH4);
3) закис азоту (N2O);
4) гідрофторвуглеводні (HFC);
5) перфторвуглеводні (PFC);
6) гексафторид сірки (SF6);
7) трифторид азоту (NF3).

Нагадаємо що Європейська Бізнес Асоціа-
ція (ЄБА) звернулася до уряду України із за-
кликом переглянути кліматичні цілі країни, 
які були прийняті в межах Паризької кліма-
тичної угоди, бо через війну їх неможливо ре-
алізувати.

А також радимо ознайомитися з тим, що 
Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України не врахувало значну части-
ну пропозицій та зауважень, які надійшли від 
стейкхолдерів у процесі обговорення ново-
го Національно визначеного внеску України 
(НВВ2) до Паризької кліматичної угоди.

Джерело: Ecopolitic.com.ua
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14270
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

БАНКНОТНО-МОНЕТНИЙ ДВІР НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ 21575489
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 02232, місто Київ, вул.Пухівська, будинок 7
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Управління відходами та технічне переоснащення 

передавальних пристроїв системою генерації теплової 
енергії на основі технологічного комплексу утилізації 
відходів виробництва Банкнотно-монетного двору Націо-
нального банку України за адресою: м. Київ, вул. Пухів-
ська, 7. Планована діяльність передбачає: - встановлення 
обладнання для термічного оброблення відходів - комп-
лекс «ECO-300», який має устаткування для генерації 
тепла. Продуктивність комплексу «ECO-300» - 300 кг/год. 
Температура спалювання: первинна камера 850-1150 °С; 
вторинна камера 850-1100°С. Температура газу, утворю-
ваного в результаті спалювання відходів, піднімається, 
після останнього впорскування повітря горіння, у контро-
льований та однорідний спосіб за найбільш несприятли-
вих умов, до 850°C на дві секунди. - підключення системи 
генерації теплової енергії комплексу «ECO-300» до існу-
ючих теплових мереж підприємства; - попередні операції 
(подрібнення, пресування) з відходами, що не є небез-
печними, в кількості до 250 кг/год; - термічне оброблення 
небезпечних відходів та відходів, що не є небезпечними, 
в кількості до 300 кг/год (2,4 т/добу). Відповідно до до-
датку 1 Закону України «Про управління відходами», при 
обробленні відходів здійснюються такі операції з відхода-
ми: D10 Спалювання на суші; D13 Попередні операції з 
відходами перед операціями з видалення (сортування, 
дроблення, ущільнення, подрібнення, кондиціонування 
або відокремлення); D15 Зберігання перед здійсненням 
операцій.
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Технічна альтернатива 1.
Управління відходами та технічне переоснащення 

передавальних пристроїв системою генерації теплової 
енергії на основі технологічного комплексу утилізації 
відходів виробництва Банкнотно-монетного двору Націо-
нального банку України за адресою: м. Київ, вул. Пухів-
ська, 7. Планована діяльність передбачає: - встановлення 
обладнання для термічного оброблення відходів - комп-
лекс «ECO-300», який має устаткування для генерації 
тепла. Продуктивність комплексу «ECO-300» - 300 кг/год. 
Температура спалювання: первинна камера 850-1150 °С; 
вторинна камера 850-1100°С. Температура газу, утворю-
ваного в результаті спалювання відходів, піднімається, 
після останнього впорскування повітря горіння, у контро-
льований та однорідний спосіб за найбільш несприятли-
вих умов, до 850°C на дві секунди; - підключення системи 
генерації теплової енергії комплексу «ECO-300» до існу-
ючих теплових мереж підприємства; - попередні операції 
з оброблення відходів, що не є небезпечними, шляхом 
механічного подрібнення та подальшого пресування маси 
в кількості до 250 кг/год; - термічне оброблення небезпеч-
них відходів та відходів, що не є небезпечними, в кількості 
до 300 кг/год (2,4 т/добу). Обробленню підлягають: - відхо-
ди, що не є небезпечними (03 03 99 Інші відходи цієї під-
групи; 20 01 01 Папір і картон). Паперові відходи (аркуші 
і неякісні примірники банкнот) що попередньо подрібню-
ються та пресуються; - небезпечні відходи (08 03 17* Від-
ходи друкарських фарб (чорнил), що містять небезпечні 
речовини) - відходи друкарських фарб, що містять небез-
печні речовини та утворюються в процесі роботи станції 
очищення змивного розчину з друкарських машин. Відпо-
відно до Закону України «Про управління відходами», при 
обробленні відходів здійснюються такі операції з відхода-
ми: D10 Спалювання на суші; D13 Попередні операції з 
відходами перед операціями з видалення (сортування, 
дроблення, ущільнення, подрібнення, кондиціонування 
або відокремлення); D15 Зберігання перед здійсненням 
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операцій.

Технічна альтернатива 2.
Управління відходами та технічне переоснащення пе-

редавальних пристроїв системою генерації теплової енер-
гії на основі технологічного комплексу утилізації відходів 
виробництва Банкнотно-монетного двору Національного 
банку України за адресою: м. Київ, вул. Пухівська, 7. Пла-
нована діяльність передбачає: - встановлення обладнан-
ня для оброблення відходів, що не є небезпечними - комп-
лекс «ECO-300», що має систему для генерації теплової 
енергії. Продуктивність комплексу «ECO-300» - 300 кг/год. 
Температура спалювання: первинна камера 850-1150 °С. 
Температура газу, утворюваного в результаті спалювання 
відходів, піднімається, після останнього впорскування по-
вітря горіння, у контрольований та однорідний спосіб за 
найбільш несприятливих умов, до 850°C на дві секунди. - 
підключення системи генерації теплової енергії комплек-
су «ECO-300» до існуючих теплових мереж підприємства; 
- попереднє оброблення відходів, що не є небезпечними, 
шляхом механічного подрібнення та подальшого пресу-
вання маси в кількості до 250 кг/год; - термічне оброблен-
ня відходів, що не є небезпечними, в кількості до 300 кг/
год (2,4 т/добу). Обробленню підлягають відходи, що не є 
небезпечними (03 03 99 Інші відходи цієї підгрупи; 20 01 
01 Папір і картон). Паперові відходи (аркуші і неякісні при-
мірники банкнот) що попередньо подрібнюються та пре-
суються; - встановлення обладнання для фізико-хімічного 
оброблення небезпечних відходів, шляхом вилуговування 
важких металів, що включає: 1) модуль механічної оброб-
ки - призначений для операцій кислотного вилуговування 
важких металів, розчинення, фільтрації, відстоювання, 
реагентного окислення важких металів, а також для при-
готування розчинів сірчаної кислоти. Відходи піддають-
ся вилуговуванню за допомогою 15 % розчину сірчаної 
кислоти за температури 40-60 °C. Застосовується метод 
ступінчастого протитечії у вертикальних касетах, які осна-
щені фільтруючими перегородками. 2) модуль електрохі-
мічної обробки – для проведення електролізу десорбатів 
(розчинів), що містять важкі метали та окислення хрому 
(Ш) і хром (VI). 3) модуль обратноосмотичний – призна-
чений для концентрування селективних десорбатів (роз-
чинів) до концентрацій, необхідних для електролітичного 
виділення металів як катодних опадів. 4) модуль адсорб-
ції та іонного обміну – призначений для виділення важких 
металів з розчину вилуговування сорбційними методами 
з отриманням селективних десорбатів (розчинів) важких 
металів Обробленню шляхом вилуговування важких ме-
талів підлягають небезпечні відходи (08 03 17* Відходи 
друкарських фарб (чорнил), що містять небезпечні ре-
човини - відходи друкарських фарб, що містять небез-
печні речовини та утворюються в процесі роботи станції 
очищення змивного розчину з друкарських машин). - фі-
зико-хімічне оброблення небезпечних відходів шляхом 
вилуговування важких металів. Відповідно до додатку 1 
Закону України «Про управління відходами», при обро-
бленні відходів здійснюються такі операції з відходами: 
D9 Фізико-хімічне оброблення; D10 Спалювання на суші; 
D13 Попередні операції з відходами перед операціями з 

видалення (сортування, дроблення, ущільнення, подріб-
нення, кондиціонування або відокремлення); D15 Збері-
гання перед здійсненням операцій.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

м.Київ Деснянський вул. Пухівська, 7

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Територіальна громада міста Києва.
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
м.Київ Деснянський вул. Пухівська, 7.
Управління відходами та технічне переоснащення 

передавальних пристроїв системою генерації теплової 
енергії на основі технологічного комплексу утилізації 
відходів виробництва Банкнотно-монетного двору Націо-
нального банку України за адресою: м. Київ, вул. Пухів-
ська, 7.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
м.Київ Деснянський .
Не розглядається. Планована діяльність реалізується 

на території Банкнотно-монетного двору Національно-
го банку України за адресою: м. Київ, вул. Пухівська, 7. 
Планована діяльність не може бути реалізована в іншому 
місці через відсутність такої потреби, та відповідних умов.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Термічне оброблення відходів: - сприяє зменшенню їх 
обсягу та токсичності, що дозволяє запобігти забруднен-
ню довкілля; - сприяє зменшенню їхнього впливу на до-
вкілля та здоров'я людини шляхом знищення шкідливих 
речовин; -сприяє уникненню забруднення ґрунту, води та 
повітря. Оброблення відходів спрямоване на зниження 
впливу на довкілля та має позитивний соціально-еконо-
мічний вплив.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Планована діяльність передбачає: попередні операції 

з оброблення відходів, що не є небезпечними, шляхом ме-
ханічного подрібнення та подальшого пресування маси в 
кількості до 250 кг/год; термічне оброблення небезпечних 
відходів та відходів, що не є небезпечними, в кількості до 
300 кг/год (2,4 т/добу). Обладнання для термічного обро-
блення відходів комплекс «ECO-300» - відповідно до За-
кону України «Про управління відходами» є установкою 
для спалювання відходів. Основне призначення комплек-
су «ECO-300»: термічне оброблення небезпечних відхо-
дів та відходів, що не є небезпечними. До складу комплек-
су «ECO-300» входять наступні основні складові: система 
термічної переробки відходів; система генерації та поста-
чання стисненого повітря; система подачі відходів; систе-
ма очищення димових газів. Температура спалювання 
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відходів: первинна камера (камера спалювання) 850-1150 
°С; вторинна камера (камера допалювання) 850-1100 °С. 
Температура газу, утворюваного в результаті спалюван-
ня відходів, піднімається, після останнього впорскування 
повітря горіння, у контрольований та однорідний спосіб 
за найбільш несприятливих умов, до 850°C на дві секун-
ди. Нейтралізація та очищення продуктів розкладання 
(димових газів): - каталітичний реактор, забезпечує де-
струкцію і окислення продуктів газифікації відходів після 
камери допалювання; - теплообмінник, встановлений в 
камері охолодження, забезпечує різке зменшення темпе-
ратури димових газів (для запобігання повторного утво-
рення діоксинів та фуранів), нагрівання води і повітря, що 
циркулюють в його мережі – система генерації теплової 
енергії; - подача лужного розчину в камеру відводу газів 
для нейтралізації кислих газоподібних складових HCl, HF, 
SO2, SO3 в нешкідливі солі; - рукавний фільтр; - фільтр 
адсорбційний. Перед термічним обробленням, відходи, 
що не є небезпечними (Паперові відходи - аркуші і нея-
кісні примірники банкнот) попередньо подрібнюються та 
пресуються в брикети. Для подрібнення та пресування 
паперових відходів в брикети використовується: система 
подрібнення та брикетування паперових відходів компа-
нії Hunkeler Systeme AG продуктивністю 250 кг/год. Не-
безпечні відходи (відходи друкарських фарб, що містять 
небезпечні речовини та утворюються в процесі роботи 
станції очищення змивного розчину з друкарських машин) 
надходять на термічне оброблення в герметичній тарі. 
Обробленню підлягають: - відходи, що не є небезпечни-
ми (03 03 99 Інші відходи цієї підгрупи; 20 01 01 Папір 
і картон). Паперові відходи (аркуші і неякісні примірники 
банкнот), що попередньо подрібнюються та пресують-
ся; - небезпечні відходи (08 03 17* Відходи друкарських 
фарб (чорнил), що містять небезпечні речовини). Відходи 
друкарських фарб містять небезпечні речовини та утво-
рюються в процесі роботи станції очищення змивного 
розчину з друкарських машин. Продуктивність комплексу 
«ECO-300» – 300 кг/год. Мінімальна витрата рідкого па-
лива (дизельне пальне) – 6 кг/год. Максимальна витрата 
рідкого палива (дизельне пальне) – 16 кг/год. Режим ро-
боти комплексу «ECO-300»: 260 днів на рік; 1 зміна по 8 
годин. Кількість персоналу на зміну -2 особи.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності, 

встановлюються відповідно до вимог чинного законодав-
ства, діючих нормативних документів, стандартів, інструк-
цій та дотриманням умов іншої документації дозвільного 
характеру. При реалізації планованої діяльності врахо-
вуються екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні, мі-
стобудівні й територіальні обмеження згідно з вимогами 
чинних нормативних документів: - здійснення викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно до 
вимог чинного законодавства; - забезпечення додержан-
ня нормативів екологічної безпеки атмосферного повітря, 
в тому числі нормативів гранично допустимих викидів за-

бруднюючих речовин стаціонарних джерел; - дотриман-
ня розмірів санітарно-захисної зони відповідно до вимог 
чинного законодавства; - управління відходами відповід-
но до вимог чинного законодавства; - дотримання правил 
пожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні обмеження, що й за технічною альтернати-

вою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Передбачається дотримання територіальних обме-

жень, визначених містобудівною, інженерно-транспорт-
ною та промисловою інфраструктурою, яка склалася на 
території планованої діяльності та поряд з нею, забезпе-
чення меж санітарно-захисної зони та допустимого рівня 
впливу шкідливих факторів на цій межі, використання зе-
мельних ділянок, наданих у користування у відповідності 
з цільовим призначенням, умовами договорів оренди та 
вимогами чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, ди-

вись п.3.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 
території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- виконання комплексу технологічних, технічних, про-

ектних рішень для зменшення/попередження впливу на 
довкілля та забезпечення надійної безаварійної роботи 
обладнання. Планована діяльність буде здійснюватися в 
межах існуючої території підприємства з наявною інфра-
структурою та інженерними мережами.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат – не впливає, через відсут-

ність джерел, які можуть вплинути на стан клімату та мі-
кроклімату;

- атмосферне повітря. Джерела впливу: технологічне 
обладнання. Можливий вплив: забруднення атмосферно-
го повітря при роботі технологічного обладнання. Викиди 
забруднюючих речовин будуть в нормативних межах: кон-
центрація забруднюючих речовин на межі санітарно-за-
хисної зони та житлової забудови не буде перевищувати 
встановлених нормативів, викиди стаціонарними джере-
лами не будуть перевищувати дозволених викидів;
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- водне середовище - не впливає, через відсутність 

джерел, які можуть вплинути на стан водного середови-
ща;

-ґрунти та земельні ресурси - не впливає. Реаліза-
ція планованої діяльності здійснюється в межах існуючого 
проммайданчика з існуючими будівлями та інженерними 
мережами - на землях промисловості, що зазнали знач-
ного антропогенного навантаження через використання 
для промислових потреб;

- геологічне середовище - не впливає, через відсут-
ність джерел, які можуть вплинути на геологічне середо-
вище;

- рослинний та тваринний світ – не впливає. Реалі-
зація планованої діяльності здійснюється в межах існую-
чого проммайданчика та виробничих будівель;

- навколишнє соціальне середовище (населення) 
- вплив позитивний. Оброблення відходів спрямоване на 
зниження впливу на довкілля має позитивний соціально- 
економічний вплив;

- навколишнє техногенне середовище – не впливає, 
під час реалізації планованої діяльності не планується 
використання важкої техніки, яка може зруйнувати інфра-
структуру та комунікації на прилеглій території;

- архітектурна, археологічна та культурна спад-
щина – не впливає, діяльність на територіях та об’єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами буде 
здійснюватися у відповідності до вимог чинного законо-
давства.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забрудню-
ючих речовин через технологічні процеси оброблення не-
безпечних відходів: кислотне вилуговування; електроліз.

- водне середовище. Утворення стічних вод при 
здійсненні технологічного процесу: розчинення, фільтра-
ція, відстоювання. Збільшення витрат води на технологіч-
ні потреби. Збільшення обсягів скиду стічних вод.

- управління відходами. Збільшення кількості відхо-
дів, що утворюються та видаляються

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкіл-

ля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійснення 
планованої діяльності в межах відведеного промислового 
майданчика не спричинить значного негативного впливу 
на довкілля та здоров’я населення. При реалізації пла-
нованої діяльності буде забезпечено виконання санітар-
но-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територі-
альних обмежень згідно чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 

оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія
8 Управління відходами Управління відходами: об’єк-

ти оброблення небезпечних відходів; об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на 
добу або більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, буде виконаний у відповідності до п.2 ст.6 За-
кону України “Про оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
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рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Центральним органом виконавчої вла-

ди, що забезпечує формування та реалізує державну по-

літику у сфері охорони навколишнього природного сере-
довища, відповідно до вимог Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним органом виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері охорони на-
вколишнього природного середовища або Київською 
міською державною адміністрацією, відповідно до вимог 
Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення від-
ходів

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним органом виконавчої вла-
ди, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері охорони навколишнього природного 
середовища, відповідно до вимог Закону України «Про 
управління відходами»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Ліцензія на здійснення господарської діяльності з 
управління небезпечними відходами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним органом виконавчої вла-
ди, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері охорони навколишнього природного 
середовища, відповідно до вимог Закону України «Про 
управління відходами», ПКМУ від 5 грудня 2023 р. № 1278

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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